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Egymillió könyvet kölcsönzött 
tíz év alatt

az Országgyűlési Könyvtár Személy
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Tíz éve annak, hogy az Or­
szággyűlési Könyvtár meg­
nyitotta kapuit a nyilvánosság 
számára is. Ebből az alkalom­
ból csütörtök délelőtt a hely­
színen tartott sajtótájékozta­
tót Vértes György, a könyv­
tár igazgatója. Nemcsak az el­
múlt 10 év eredményeit is­
mertette, de bepillantást is 
engedett e valóban hatalmas 
könyvtári rendszerbe is, 
amelynek két emeletén mint 
jól rendezett városi utcák, áll­
nak a könyvespolc-sorok. Tíz 
év egy fejlődő könyvtár éle­
tében sem nagy idő, mégis 
ez a könyvtár ez idő alatt a 
legújabb kori történettudo­
mány, a jogtudományok és a 
nemzetközi kérdések országos 
tudományos szakkönyvtárává 
vált. Ez a gazdag, ritkasá­
gokkal is rendelkező intéz­
mény hazai könyvtáraink kö­
zött is igen jelentős helyet 
tölt be. Egy adat a könyvtár 
életéből: 1952 júliusától 19S2 
június végéig közel 6000 ol­
vasó vette igénybe, több mint 
1 millió könyvet kölcsönözve.

Állami vezetők, politikusok, 
tanárok, tudományos kutatók, 
egyetemi hallgatók egyre nö­
vekvő számban nemcsak a 
bel- és külföldi könyveket, új­
ságokat és folyóiratokat ve­
szik igénybe, hanem a könyv­
tár tájékoztató szolgálatát is.

A könyvtár fejlődésének ér­
zékeltetésére közöljük, hogy 
míg 1952-ben csupán 73 ol­
vasó látogathatta egyszerre e 
könyvtárat, addig ma, prakti­
kus átalakítási munkálatok 
révén 183 olvasónak van he­
lye. És — mint ezt Vértes 
György kijelentette —- az év 
végéig további 30, majd 
1963-ig újabb 60 oivasóhely- 
lyel bővül az Országgyűlési 
Könyvtár.

De nemcsak e számok jel­
zik a 10 év eredményeit. Kor­
szerű, szocialista könyvtári 
szolgáltatások egész sorát ve­
zették be: az olvasóknak és 
kutatóknak modern, szakrend­
szerben felállított szabad pol­
cos kézikönyvtár áll rendel­
kezésére. A tájékoztató szol­
gálat javítása érdekében új 
szakkatalógusokat készítettek 
és az olvasók kataszterének 
felhasználásával rendszeresí­
tették az újonnan beérkező 
könyvekről szóló egyéni érte­
sítéseket is.

Ritkaságokban és érdekes­
ségekben is bővelkedik a 
könyvtár. Különösen figye­
lemre méltó az ünnepi alka­
lomból megnyitott kiállítás, 
amelyet Gyurikovits György­
ről, az 1848-ban elhunyt, ki­
váló magyar tudósról, könyv­
gyűjtőről és kéziratmásolóról 
neveztek dL


